

## 英才学院近期成功举办多场教育公益讲座

近期，英才学院相继成功地在圣劳伦校区举办了春季“CEGEP选择申请信息交流会”，“选择申报大学和专业信息交流会”和在华人服务中心举办了“育子成才综合教育信息交流会”三场公益讲座，广受家长和学生的欢迎和好评。

1月23日在蒙城华人服务中心举办的育子成才综合教育信息讲座，涵盖了加拿大教育体系，小学最新排名解读、如何准备中考和择校、CEGEP和大学的申请与选择和尽快走出欢迎班等大家关心的内容，给到会的家长和学生提供了全面的教育信息，无论对新移民或是老移民都有中肯的指导意义。

每年“英才学院的“CEGEP 选择、申请信息交流会”春季公益讲座都会受到很多即将升入CEGEP的学生和及其家长的关注。1月24日在英才学院圣劳伦校区举办的交流会不但吸引了众多本地学生和家，还有一些来蒙城不久的留学生家长也积极参与，会议室里座无虚席。正值今年众多CEGEP学年度第二次开放日/信息日之际，赵振家校长给听众提供了及时和有价值的信息，包括如何选择CEGEP，选择学校、专业的原则，应考虑的因素，与个体学习成绩的综合考量，获颁中学毕业证书DES的条件，部分学校有关学科录取分数，公校、私校费用比较，部分华人关注的CEGEP 简介及开放日、信息日时间等。会间赵校长也结合英才学院十多年来的教学经验和积累，分析了往届学生的择校实例，希望能给家长和学生在选择CEGEP时多一些参考，顺利踏上大学成功之路。在交流会期间，三佳校长刘徽女士等也向我们介绍了已举办多年的三佳2016春假美国常春藤名校体验之旅的具体情况。

1月31日举办的“选择申报大学和专业信息交流会”也颇受大家关注。在交流会上，英才学院副校长吴老师结合自己的留学Concordia大学和John Molson学院的亲生体验，及多年办理留学事宜的案例及经验，分析了各个大学的申请及录取要求，特别是中国家长关心的医学专业的情况，给在会家长和学生提供了极为细致和有用的信息。英才学院南岸校区的副校长马老师，也分享了她女儿成功踏上医学院和律师MBA之路的过程及她的教育心得，听众受益匪浅。

英才学院的每场交流会气氛都非常热烈，老师和家长一起讨论分享经验和信息，可见华人家长对孩子的教育非常重视。英才学院长期关注着孩子一路的成长，希望能在学生成长的道路上，在需要的时候能给予助力，期望所有的英才学生能健康成长，有着灿烂美好的未来。

英才学院每年在春、秋两季举办“魁省教育体系、名校介绍暨当好父母、育子成才”系列公益讲座，每季都有大约10次的讲演，分别在英才学院的3个分校、蒙城华人服务中心（综合讲座）和南岸华人服务中心举行（综合讲座）。春季讲座除介绍魁省教育体系，名校，如何择校之外，增加了怎样做好合格父母，培养优秀孩子的探讨，暨英才夏令营介绍；秋季讲座则正是秋季中考申报学校之际，以中考择校为主，给需要的英才家长选择报考学校提供参考性建议。除了一年20次的中考讲座外，英才学院每年在春、秋两季举办“国际小学、科技小学、私立小学等优秀小学插班考”，分别在南岸和圣劳伦校区举行；“CEGEP 选择、申请信息交流会”和“选择申报大学和专业信息交流会”在圣劳伦校区举办。





